

# 百花丛中万蝶飞舞

## 上海动物园第二届蝴蝶展9月27日开幕

青年报记者 刘晶晶

本报讯 上海动物园第二届蝴蝶展将在9月27日拉开帷幕,本次蝴蝶展以“会飞的花朵,灵动的色彩”为主题,活动时间为2014年9月27日至10月26日,万只蝴蝶放飞天空的奇景将再现。本届蝴蝶展将通过蝴蝶及其文化的展

示,开展一系列有趣并富有知识性的活动项目。此外,为了配合十一国庆黄金周,本届蝴蝶展还精心安排了舞台表演、艺术插花、国画展、门票展等一系列精彩纷呈的活动,满足节日期间游客休闲娱乐的需求。不仅如此,还将开展线上摄影比赛与微博互动活动,进一步加大活动的社会影响力。

### ■你可能感兴趣的

## 西部航空进驻上海 春秋0元秒杀接招 廉价航空 搏杀”旅客或将得实惠

青年报记者 刘春霞

本报讯 昨天,海航集团旗下的低成本航空公司西部航空开通上海浦东-泉州航线,正式进驻上海。开航初期,西部航空推出了官网210元促销价和90元机票一折秒杀活动。而就在昨天,以上海为“大本营”的低成本航空春秋航空宣布投入1万张特价机票秒杀,其中更是有2000多张0元机票。业内人士认为,虽然西部航空目前仅开通了一条上海航线,短期内没法与春秋航空抗衡,但廉价航空之间的这种“搏杀”或将带来更多低价机票,让旅客得到实惠。

括了执飞的全部国内国际地区航线,其中更有2000多张0元机票。其中0元秒杀从9月24日18时至30日22时,每天10点、12点、14点、16点、18点、20点定点投放,航班日期为10月8日至2015年1月25日。再加上正在推出“8元秒杀”的吉祥航空,近期上海机票市场可谓低价票“满天飞”。

业内人士表示,上海一直是低成本航空必争之地,不仅国际低成本公司纷纷来沪开辟航线,国内低成本航空也纷纷抢滩上海,而廉价航空之间的“搏杀”对旅客来说或许意味着有更多低价机票可买。

此次西部航空开通的泉州-浦东直飞航线,泉州至浦东段航班号为PN6307,10:30从泉州起飞,11:55抵达浦东;浦东至泉州段航班号为PN6308,12:55从浦东起飞,14:35抵达泉州。西部航空表示,希望通过开通泉州-上海航线进一步扎根华东市场,做大做强华东廉航市场,为旅客出行提供更便捷的服务。

就在西部航空上海航线开航的昨天,春秋航空宣布,将史无前例投入1万张特价机票推出秒杀,几乎囊

### 周末去哪玩

## 旅博会今日开幕

本报讯 记者 范彦萍“2014长三角休闲农业与乡村旅游博览会(简称旅博会)将于今日至22日在上海国际农展中心首次举行。展会期间,组委会将推出一条上海特色农业旅游景点观光体验线路,届时,将对游客发放“爱上农游——2014上海农业旅游护照”,有效期1年,计划发放5000本,护照中集合了50家上海农业旅游经典景点。

## 周日去“中科院”研究植物的秘密

本报讯 记者 刘晶晶“科研重地,闲人免进”,你遇到过这样的境地么?高端的科研场所、昂贵的实验仪器、精深的科研内容、严肃的科研氛围等,曾让无数公众望而却步。9月21日上午,由中国科学院和上海市政府共建的中科院上海辰山植物研究中心将首次对公众开放,通过组织报名,公众可了解植物科研的精彩故事。

“科研中心开放日”活动分为两部分,分别是“科学家面对面”、“植物研究大揭秘”。在与科学家面对面的环节中,上海辰山植物园植物学家将分享和交流科研过程中的有趣故事和心得体会。植物研究大揭秘环节,科研人员将带领大家走进实验重地和植物繁育基地,介绍代表性的实验仪器和实验基本过程,以及科研如何走向生产等。

## 邮轮旅游节启动

本报讯 记者 范彦萍 这两天,2014上海邮轮旅游节在宝山启动。主办方表示,今年的邮轮旅游节将更多借助网站、微博和微信等新媒体的传播优势,形成“线上营销”和“线下体验”交互融合的营销模式。同时还在宝山区政府门户网站等开通上海邮轮旅游节专题网。

青年报常年法律顾问  
郭波 律师  
扫一扫,查看私人律师  
扫描二维码,即可免费获赠1000元,用于咨询、委托律师费用。  
如有版权可进入郭波律师教育博客  
婚姻 继承 房产  
咨询热线: 13817855556

# 微信平台人来人往,为什么选择在这里停留



自从精明的小伙伴知道福利在论坛里了,后台较之以往冷清不少。这是意料之中的事情,但真的面对这幕景象倒也让人倍感寂寞。人在孤独的时候就会忍不住想点什么。看着每天微信的人来人往,新颜旧貌,青春哥很想问大家伙,为什么,选择在这里停留,又为什么选择从这里离开,告诉我好吗?

### [读者回复]

龚翔:  
色字头上一把刀,连续找阿妹终被抓。望着比王全安小十几岁的娇妻张雨绮,俺是十分费解啊,娇妻有沟如此,王导暴殄天物啊!何苦何苦啊!难道800元的女人比8克拉的便宜就好吗?

浮生半落:  
星爷的一生在于坚持,正如星爷说过的一句话:“在磨难中你才真正感觉到什么是快乐。就好比,你要去练足球,要想练出过人的技术,就要付出很多辛苦,哪里会有没受过伤的球星呀?但是在你练习时的痛苦,回忆起来,才是真的快乐。我们要用一种乐观和轻松的态度去面对生活,那么眼前就不会有像山一样的困难出现,你就把它当作一次提高自己的机会,那么你会感到磨难是有趣的。”可以这样说,在中国没有人不知道周星驰这个名字,也没有哪一位80后没看过他的电影,他不仅仅是一位演员,一位导演,他还是一种现象,一个电影时代的里程碑!

Joshua:  
今天有一对男女朋友走在我前面。天下着小雨,男生打着伞,只撑在自己头顶上!!!你们还是分手吧,真的.....

璟蓉:  
假日办取消与否都和我没有关系,像我们公司法定没有3倍工资,春节休假法定3天,然后把平时的存休算上调整春节休息14天,有什么意义,还不是平时不能休息的假期么?然后非法定还要值班,这是什么道理?!而我的工作又都集中在月初时候,所以凡是月初的假期都与我无关!我觉得应该有更好的劳动保障的制定和强有力的执行及监管才是最重要的!



微信福利

### [前情回顾]

晒晒父母的网名:  
我爸网名“隔壁老王”  
现在父母会用QQ、微信等聊天软件并不稀奇,上大学远离父母了,视频解相思的利器有木有?  
不过与时俱进的不光是麻麻粑粑的网聊技术,还有他们的网名,起的十分潇洒且水准极高——同时自己也确定了一点,我果然是粑粑麻麻冲话费送的吧?

不作不死:  
老婆这么漂亮还要嫖?  
导演王全安在京嫖娼被抓。贵圈的人颇有“顶风作案”的冒险精神,其实这就是“作死”的勇气),我大京城都打击得这么严了,还在这地嫖,当警察叔叔闹着玩呢!银铛入狱后狼狈也是必然,无奈的是远在大洋彼岸的妻子也要跟着遭殃了。

喜大普奔:  
以后我该给谁打电话查岗  
犹记得那年除夕,你没有给我放假,我在那天夜里,紧张地拿

起手中的电话,而且是我们办公室的座机,在拨通了那个让我魂牵梦萦的电话号码后,我就听到你的声音在听筒的那边传来,细密的汗珠布满了我的手掌,我鼓足勇气,聆听你的声音。

再见我的sim卡:  
手机卡全面升级,你造吗?  
如今,什么都在升级,移动网络升级4G,不升级都不好意思出门呢!你造吗,手机卡也升级了!从SIM卡升级到USIM卡啦!小移家目前还免费给老用户的SIM卡升级换USIM卡呢,不用换号噢!啥叫升级,有什么大不同?别急,我们这就来说说这USIM卡与SIM卡究竟有何不同。

牡蛎的一生:  
软体动物的爱与死  
牡蛎过着恐怖但刺激的生活。说实在的,他活命的机会渺茫,就算他能躲过他自己射出的厄运之箭的突袭,在历时两周的无忧少年时代,找到干净平滑的栖息之所,其后的岁月也会充满着压力、激情和危险。

放的是我超爱的“志明与春娇”吹吹海风喝啤酒,很开心~谢谢青春哥啦!论坛我传不了图,在这里发两张吧——

喵喵:  
从医学上来讲,夫妻的年龄不适合相差太大,不然迟早出问题,不管是女大男,还是男大女,之前姐弟恋(文章和马伊俐)就是很好的证明,现在又出了这位导演的事,事实证明说什么年龄不是问题的,其实都是问题,一年一条沟,你说23年是什么?!所以还是老老实实的找个年龄相当的,志趣相投的方为上策!实在找不到,单着也挺好!